









# कोरेगाव नगरपंचायतीच्या आंदोलनाबाबत विरोधी पक्ष नेत्याच्या दालनात चौकशीच्या सूचना

अजित जगताप)

कोरेगाव : सातारा जिल्ह्यातील श्रीमंत नगरपंचायत अशी ख्याती असलेल्या कोरेगाव नगरपंचायतीच्या विरोधात राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे युवा नेते रमेश अनिल उबाळे यांनी तीव्र आंदोलन केले होते. या आंदोलनाची गंभीर दखल घेऊन विधान परिषद विरोधीपक्षनेते श्री अंबादास दानवे यांनी याबाबत दोन्ही बाजू समजून घेण्यासाठी बैठक घेतली. या बैठकीला दोन्ही बाजू ऐकून घेऊन त्वरित चौकशी करून अहवाल सादर करण्याची सूचना केली.

आज मुंबई विधान भवन या ठिकाणी महाराष्ट्र राज्याचे विरोधी पक्ष नेते श्री श्री अंबादास दानवे यांच्या विरोधीपक्षनेते दालनामध्ये कोरेगाव नगरपंचायत विकास कामांबद्दल आढावा बैठक घेण्यात आली होती. आंदोलन करते श्री रमेश अनिल



- विधान परिषद विरोधी पक्ष नेते अंबादास दानवे यांच्या दालनात झालेल्या बैठकीला उपस्थित नगर विकास व कोरेगाव नगरपंचायत अधिकारी व आंदोलन रमेश अनिल उबाळे (छाया- निनाद जगताप- मुंबई)

उबाळे यांनी उपोषणापूर्वी निवेदन देऊन कोरेगाव नगरपंचायतीच्या काही कामकाजाची चौकशी करावी. अशी मागणी केली होती. या मागणीकडे दुर्लक्ष केल्यामुळे त्यांनी आंदोलन केले. या ठिकाणी आदरणीय विरोधी पक्षनेते श्री दानवे व आ.शशिकांत शिंदे यांनी भेट दिली होती.

आज आदरणीय विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे यांच्या दालनामध्ये पुराव्यासह आंदोलकांनी आवश्यक कागदपत्रे सादर केली होती. तसेच कोरेगाव नगरपंचायत व नगर विकास खात्यामार्फत ही केलेल्या कामकाजाचे माहिती देण्यात आली होती. दरम्यान दोन्हीही बाजूचे म्हणणे विरोधी पक्षनेते यांनी ऐकून घेतले. विरोधी पक्षनेते यांनी कोरेगाव नगरपंचायत मुख्य अधिकारी यांना सूचना केल्या व नगर विकास मंत्रालयातील

अधिकाऱ्यांना सादर केलेल्या कागदपत्राच्या अनुषंगाने उच्चस्तरीय कमिटी नेमून आठ दिवसात चौकशी करावी. अशा सूचना दिल्या त्या अनुषंगाने चौकशी व्हावी. यामध्ये नक्कीच न्याय मिळेल. घनकचऱ्याबाबत तसेच एका वर्षात डांबरी रस्ता व कॉक्रीट रस्ता तसेच बॅटरी घोट्यामध्ये वस्तुनिष्ठ अहवाल सादर करावा व या संबंधित सर्व व्यक्तींची चौकशी करावी. असे देखील आदेश विधान परिषदेचे विरोधी पक्षनेते यांनी दिले. त्याची माहिती आंदोलक श्री रमेश उबाळे यांनी काही पत्रकारांना दिली आहे.

या बैठकीसाठी महाराष्ट्र राज्य विधान परिषदेचे आमदार शशिकांत शिंदे हे देखील उपस्थित राहणार होते. परंतु राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार यांची पार्टी मीटिंग आदरणीय पक्षश्रेणी .शरदचंद्र पवार यांच्या

सोबत असल्यामुळे ते या मीटिंगला इच्छा असूनही उपस्थित राहू शकले नाहीत. मात्र त्यांनी विरोधी पक्षनेते यांच्याशी संवाद साधून माहिती सांगितली. अंदाजे सुमारे दीड ते दोन तास कोरेगाव नगरपंचायतीच्या कामकाजाबाबत सर्व विषयांवर चर्चा झाल्या. नगर विकास खाते व सातारा जिल्हाधिकारी कार्यालय तसेच कोरेगाव नगरपंचायत मुख्याधिकारी यांनी सुद्धा केलेल्या कामाचा अहवाल सादर केलेला आहे. याची पडताळणी करून आठ दिवसात दूध का दूध आणि पाणी का पाणी होणार.... असल्याने कोरेगाव नगरपंचायत मधील नागरिकांचे या गोष्टीकडे लक्ष लागलेले आहे. दरम्यान, याबाबत कोरेगाव नगरपंचायत यांच्याशी संपर्क साधला असता संपर्क होऊ न शकल्याने त्यांची बाजू नमूद करता आलेली नाही.

## डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संकुलावरील सभागृहाच्या बांधकामाची गाडी पुन्हा रुळावर

माजी नगरसेविका सुरेखा बच्छाव यांच्या प्रयत्नांना अखेर यश



सटाणा : सटाणा नगर परिषद हद्दीतील प्रभाग क्र.९ मध्ये दलित वस्ती सुधार योजनेअंतर्गत सिटी सर्व्हे. नं. २००८ मधील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर व्यापारी संकुलावर बहुउद्देशीय सार्वजनिक हॉलच्या बांधकामास जिल्हाधिकारी नाशिक यांचेकडून दि. २६ मार्च २०२१ रोजी प्रशासकीय मान्यता मिळालेली होती. त्यानुसार सटाणा नगर परिषदेने दि. २५ मार्च २०२१ रोजी निविदा मागवित यासंबंधीची निविदा मंजूर करून प्रजा बिल्डकॉन, सटाणा यांना दि. २१ ऑक्टोबर

२०२१ रोजी बांधकाम कार्यांरंभ आदेश देण्यात आला होता, सदर आदेशामुळे संबंधित ठेकेदाराने काही प्रमाणात बांधकाम केले होते, मात्र नगरपरिषदेने पुढील रकम अदा न केल्याने संबंधित ठेकेदाराने उर्वरित बांधकाम व नियोजित कामे केलेली नव्हती. या दिरंगाईमुळे करारनाम्याचा भंग केला होता. या बहुउद्देशीय सभागृहाचे काम बारगळल्यामुळे दि. २० डिसेंबर २०२३ रोजी स्वच्छतेचे प्रणेत संत गाडगेबाबा जयंतीच्या दिवशी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळ्याजवळ

सुरेखाताई बच्छाव यांनी आमरण उपोषण केले होते त्याची दखल घेत जिल्हाधिकारी नाशिक यांनी सदर कामासाठी ७८ लाख, पंचविस हजार चारशे ऐक्याळीस रुपये मंजूर निधीची रकम नुकतीच सटाणा नगर परिषदेच्या खात्यात वर्ग केली असल्याची माहिती माजी नगरसेविका सुरेखाताई बच्छाव यांनी दिली. यामुळे उर्वरित बांधकाम लवकरच पूर्ण होणार असल्याने परीसरातील नागरीकांनी आनंद व्यक्त केला आहे. हे बहुउद्देशीय सभागृह म्हणजे शहरातील महत्वाच्या सामाजिक-सांस्कृतिक कार्यक्रमांसाठी उपलब्ध होणारी हक्काची वास्तू असणार असल्याने मा. नगरसेविका सुरेखाताई प्रकाश बच्छाव यांनी त्यासाठी वेळोवेळी पाठपुरावा केला होता, या लढ्याला यश येण्यामागे सर्व समाज बांधवांचे बळ एकटले होते म्हणून हे शक्य होत आहे अशी भावना व्यक्त करत त्यांनी जनतेचे आभार मानले.

## वडगावात महावितरण अधिकाऱ्याला गुलाब पुष्प देऊन दिले निवेदन

वारंवार खंडित होणारा वीजपुरवठा सुरळीत करा; वडगाव राष्ट्रवादी काँग्रेसची मागणी

वडगाव मावळ : वडगाव परिसरात सातत्याने वीजपुरवठा खंडित होत आहे. या प्रकाराला कंटाळून राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या शरद पवार वतीने महावितरणच्या अधिकारी शाखा अभियंता मनोज नेमाडे व कनिष्ठ अभियंता राहुल लकडे यांना गुलाब पुष्प देत निवेदन दिले आहे. या कारभारात सुधारणा व्हावी, अशी मागणी या महावितरणच्या अभियंत्यांकडे निवेदनातून करण्यात आली आहे.

यावेळी जिल्हा राष्ट्रवादी काँग्रेस ओबीसी सेल अध्यक्ष अतुल राजत, मावळ तालुका राष्ट्रवादी युवका काँग्रेसचे अध्यक्ष विशाल वहिले, मावळ तालुका राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसचे सचिव पंकज भामरे, वडगाव शहर राष्ट्रवादी पदवीधर सेल अध्यक्ष सौरभ सावले, शैलेश खैरे, अभिषेक ढोरे उपस्थित होते



निवेदन म्हटले आहे की वडगाव शहरातील प्रभाग क्रमांक ६ व ७ मधील पंचमुखी मारुती मंदिर परिसर, खंडोबा मंदिर परिसर, महार रसिडेन्सी, एकविरानगर कॉलनी, लक्ष्मी नगर कॉलनी व परिसरातील नागरिकांना दररोज सकाळी विद्युत पुरवठा खंडित होऊन

नाहक या समस्याला रोज तोंड द्यावे लागत आहे. गेल्या अनेक दिवसांपासून या संपूर्ण परिसरात दररोज सकाळची वीज खंडित होत आहे. विद्यार्थी, कामगार वर्ग, महिलांना या समस्याला तोंड द्यावे लागत आहे या कार्यक्षेत्रात श्री रमेशकुमार सहानी इंग्लिश मीडियम स्कूल देखील असून

त्याचबरोबर तालुका कृषी ऑफिस देखील या परिसरात आहे, अनेक बंधू-भगिनी घररुच वरक फ्रॉम होम करत आहेत व इतर छोटे मोठे व्यावसायिक हे देखील त्रस्त झालेले आहेत.

वडगाव शहरातील प्रभाग क्रमांक ६ व ७ मधील पंचमुखी मारुती मंदिर परिसर, खंडोबा मंदिर परिसर, महार रसिडेन्सी, एकविरानगर कॉलनी, लक्ष्मी नगर कॉलनी व परिसरातील नागरिकांना दररोज सकाळी विद्युत पुरवठा खंडित होऊन नाहक या समस्याला रोज तोंड द्यावे लागत आहे. गेल्या अनेक दिवसांपासून या संपूर्ण परिसरात दररोज सकाळची वीज खंडित होत आहे. विद्यार्थी, कामगार वर्ग, महिलांना या समस्याला तोंड द्यावे लागत आहे या कार्यक्षेत्रात श्री रमेशकुमार सहानी इंग्लिश मीडियम स्कूल देखील असून

मीडियम स्कूल देखील असून त्याचबरोबर तालुका कृषी ऑफिस देखील या परिसरात आहे, अनेक बंधू-भगिनी घररुच वरक फ्रॉम होम करत आहेत व इतर छोटे मोठे व्यावसायिक हे देखील त्रस्त झालेले आहेत. वडगाव स्मशानभूमीतील जो डीपी बॉक्स आहे तो नादुरुस्त अवस्थेत आहे तो बॉक्स बदलावा. अनेक ठिकाणी खांबावरील तारांना झोळ निर्माण झाल्यामुळे वारंवार पथुज जात आहे. वडगाव स्मशानभूमी जवळील ट्रान्सफॉर्मर ची क्षमता वाढवावी. उन्हाळ्यात ट्रान्सफॉर्म गर्म होऊन त्यातून आॅल बाहेर येण्याची शक्यता असते त्यामुळे आपण त्याला ट्रान्सफॉर्मर कव्हर बसून घ्यावेत अशी मागणी या निवेदनातून देण्यात आली

## सावळज खून प्रकरणातील आरोपींना अटक

प्रेमसंबंध व पूर्ववैमान्यातून खून झाल्याची माहिती

तासगाव, सावळज (ता. तासगाव) येथे दि. ७ फेब्रुवारी रोजी भारत उर्फ संतोष संजय पाटील या तरुणाच्या खून प्रकरणातील मुख्य २ आरोपींना पकडण्यात पोलिसांना यश आले आहे. जवळपास आठवडाभरापूर्वी झालेल्या खून प्रकरणामुळे सावळज परिसरात गूढ निर्माण झाले होते. पोलीस प्रशासनाने अत्यंत खूबीने केलेल्या तपासामुळे या खून प्रकरणाचा तपास लागण्यात यश मिळाले आहे. तासगाव उपविभागीय अधिकारी, स्थानिक गुन्हे अन्वेषण विभाग सांगली व तासगाव पोलीस निरीक्षक यांनी गेले सात दिवस सावळजमध्ये खून प्रकरणाच्या तपासासाठी ठिय्या मांडला होता.

याबाबत अधिक माहिती अशी आहे, दि. ०७.०२.२०२४ रोजी रात्रे ०९.४५ वाजण्यापूर्वी तासगाव पोलीस ठाणे हद्दीतील सावळज गावचे हद्दीत माळी वस्ती ते पाटील वस्ती जाणारे कच्च्या रस्त्यावर संजय लक्ष्मण पवार यांचे शेततळ्याजवळील इसम नामे भारत उर्फ संतोष संजय पाटील वय २९ वर्षे रा. सावळज ता. तासगाव



जि.सांगली याचा कोणीतरी अज्ञात इसमांनी कोणत्यातरी हत्याराने डोक्यात मारून गंभीर जखमी करून त्याचा खून केल्याबाबत तासगाव पोलीस ठाणे गुरं. ७४/२०२४ भादवि स कलम ३०२ प्रमाणे मयताची आई वैशाली संजय पाटील वय ४२ वर्षे रा. पाटीलमळा सावळज ता. तासगाव जि.सांगली यांनी फिर्याद दाखल केली होती. या गुन्ह्याचा तपास सपोनि दिपक भांडवलकर हे करित होते.

सदर गुन्ह्याचे अनुषंगाने पोलीस अधिक्षक संदीप घुगे व अप्पर पोलीस अधिक्षक 'रितु खोखरे यांनी सदर गुन्ह्यातील आरोपींचा शोध घेऊन गुन्हा उघड करण्याकरिता सुचना व मार्गदर्शन केले होते.

त्याप्रमाणे सचिन धोरबोले उपविभागीय पोलीस अधिकारी

जिम ट्रेनर वय २५ वर्षे दोघे रा. सावळज, ता. तासगाव, जि.सांगली या दोघांनी केला असल्याबाबत खात्रीशीर माहिती मिळाल्याने. पोलिसांना मिळालेल्या माहितीच्या अनुषंगाने तासगाव पोलीस ठाणेकडील व स्था. गु.अ शाखा सांगली यांची पथके गुन्हायतील आरोपींचा शोध घेत असताना सदर आरोपी हे सावळज गावी जिममध्ये थांबले आहेत अशी बातमी मिळाल्याने सपोनि दिपक भांडवलकर व कुमार पाटील यांचे पथकाने मिळून मिळाले बातमीप्रमाणे सावळज गावी म्हारूद्र जिम जवळ आजूबाजूचे परिसरात सापळा रचून सदर इसमांना पळून जाण्याची संघी न देता ताब्यात घेवून त्यांना त्यांचे नांव, गांव विचारता त्यांनी त्यांची नावे १) बाळासाहेब संजय पाटील धंदा मिळी वय २७ वषे २) हणमंत सदाशिव वांडरे धंदा जिम ट्रेनर वय २५ वर्षे दोघे रा. सावळज, ता. तासगाव, जि. सांगली अशी असल्याची सांगितली. त्यांचेकडे संतोष पाटील यांचे खुनाच्या अनुषंगाने विश्वासात घेवून चौकशी केली असता वरील संशयित आरोपी यांनी उडवाउडवीची उत्तरे दिल्याने त्यांचेकडे कसोशिनने व कौशल्यपूर्वक तपास केला असता आरोपी क्र. १ बाळासाहेब पाटील याने सांगितले की, मयत संतोष

तासगाव विभाग यांचे मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक सतिश शिंदे स्था. गु.अ.शाखा सांगली व पोलीस निरीक्षक सोमनाथ वाघ तासगाव पोलीस ठाणे यांचेकडील तपास पथके तयार करून या गुन्हायामागील कारणाचा शोध घेत गुन्हा उघडकीस आणणेकरिता प्रयत्न करित होते.

त्याअनुषंगाने तपास चालू असताना पोलीस निरीक्षक सोमनाथ वाघ तासगाव पोलीस ठाणे यांचे पथकातील गुन्हे प्रकटीकरण शाखेतील अंमलदार अमर सुर्यवंशी, प्रशांत चव्हाण व सागर टिगरे यांना यांना त्यांचे गोपनीय बातमीदारांमार्फत माहिती मिळाली की, सदरचा खून हा सावळज गावातील इसम नामे १) बाळासाहेब संजय पाटील धंदा मिळी वय २७ वर्षे २) हणमंत सदाशिव वांडरे धंदा

पाटील याचे गावातील महिलेशी असलेल्या प्रेमसंबंध व जुन्या भांडणाचे रागातून आरोपींनी मयत संतोष पाटील हा गावातून घराकडे जात असताना अंधारात त्याचा पाठलाग करून त्यास रस्त्यात गाटून आपले गाडीतील पेट्रोल संपल्याने पेट्रोल मागण्याच्या बहाण्याने रस्त्यात थांबवून लोखंडी रॉडने डोक्यात मारून सदरचा खून केला असल्याबाबत प्राथमिक तपासात निष्पन्न झाले आहे. सदर आरोपींकडे गुन्हाचे अनुषंगाने तपास सुरू असून पुढील तपास सपोनि दिपक भांडवलकर हे करित आहेत.

सावळज येथील भारत उर्फ संतोष पाटील यांच्या खून प्रकरणानंतर पोलिसांनी तपासाची चक्रे अत्यंत गतीने फिरवली. मयत संतोष पाटील यांच्या आईच्या फिर्यादीनुसार काही संशयतांना पोलिसांनी ताब्यात घेऊन त्यांच्याकडे चौकशी केली होती. परंतु पोलिसांना पहिल्यापासूनच या खून प्रकरणात वेगळं काहीतरी असल्याचा संशय होता. पोलिसांनी अत्यंत खूबीने या प्रकरणाचा तपास करून अवघ्या सात दिवसात या खून प्रकरणाचा उलगडा केला. पोलिसांच्या या कामगिरीबद्दल सर्वत्र कौतुक केले जात आहे.

## खोडद येथे वृद्ध महिलेचा खून करून जवरी चोरी करणारी बंटी बबलीची जोडी ४८ तासात जेरबंद

नवनियुक्त जिल्हा पोलीस अधीक्षक पंकज देशमुख यांनी प्रत्यक्ष दिली माहिती

नारायणगाव : खोडद (ता. जुन्नर) येथे सोमवार दि. १२ फेब्रुवारी रोजी दुपारी धनवट मळा येथील जेष्ठ महिला सुनोचना कोंडीभाऊ टेमगिरे (वय ७० वर्षे) या एकट्या घरी असताना अज्ञात व्यक्तीने त्यांच्या गळ्यावर धारदार हत्यारानी वार करून त्यांचा खून केला होता. त्यांच्या घरातील कपाट उचकटलेले व कपडे अस्ताव्यस्त पडलेले निदर्शनास आले होते.

या प्रकरणी नारायणगाव पोलीस ठाण्यात भारतीय दंड विधान कायदा कलम ३०२ प्रमाणे गुन्हा नोंदविण्यात आला होता. ग्रामीण भागात भर दिवसा खून झाल्याने या घटनेचे गांभीर्य वाढले होते. जिल्हा पोलीस अधीक्षक पंकज देशमुख, अप्पर पोलीस अधीक्षक रमेश चोपडे, व उपविभागीय पोलीस अधिकारी रवींद्र चौधर यांनी गुन्हा उघडकीस आणण्याच्या अनुषंगाने स्थानिक गुन्हे शाखा व नारायणगाव पोलीसांची पथके तयार करून गुन्हाची उकल करण्याची सूचना व मार्गदर्शन केले. त्यानुसार अवघ्या ४८ तासात परिसरातील रस्त्यांवरील सीसीटीव्ही फुटेज तपासून तसेच गोपनीय बातमीदारांच्या माहितीनुसार या खुनातील आरोपी शोधण्यास पोलिसांना यश आले आहे.



या घटनेतील आरोपी हे बंटी और बबली नवरा बायको असून आरोपी शिवम उर्फ संकेत श्याम श्रीमंत व २१ वर्ष व पूनम संकेत श्रीमंत वय २० वर्ष दोघेही मूळ राहणार गजानन नगर, चिखली ता. चिखली, जिल्हा बुलढाणा यांनी मयत सुनोचना टेमगिरे यांच्या राहत्या घरातून त्यांचा मोबाईल व सोन्याचे दागिने चोरी केल्याचे सांगितले. त्यांच्याकडून चोरी केलेला मोबाईल हस्तगत करण्यात आला असून सोन्याच्या दागिनाबाबत त्यांच्याकडे चौकशी चालू आहे. दोन्ही आरोपींना जुन्नर न्यायालयात हजर करण्यात आले असून तीन दिवस पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली आहे. दरम्यान दोन्ही आरोपी नवरा बायको असून आठ दिवसापूर्वीच खोडद येथील धनवट मळा परिसरात ते शेतात मजुरीसाठी आले होते.

ही कामगिरी जिल्हा पोलीस

अधीक्षक पंकज देशमुख, अप्पर पोलीस अधीक्षक रमेश चोपडे उपविभागीय पोलीस अधिकारी रवींद्र चौधर यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक अविनाश शिळीमकर, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक महादेव शेलार, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक राहुल गावडे, पोलीस उपनिरीक्षक सनिल धनवे, विनोद धुर्वे, जगदेव आप्पा पाटील, अभिषीत सावंत, पोलीस अंमलदार दीपक साबळे, राजू मोमीन, अतुल डेरे, प्रकाश वाघमारे, विक्रम तापकीर, मंगेश थिगळे, अक्षय नवले, संदीप वारे, शैलेश वाघमारे, तुषार भोईटे, संतोष जाधव, सत्यम केळकर, निलेश शिंदे, अक्षय सुपे, दगडू विरकर, सचिन सातपुते, आदिनाथ लोखंडे, गोविंद केंद्रे, मंगेश लोखंडे, दत्ता ढेंबरे, महिला अमलदार तनशी घोडे यांनी यशस्वी तपास केला.

## मुंबईकरांचे प्रश्न मार्गी लावल्याबद्दल २० फेब्रुवारी रोजी 'धन्यवाद देवेंद्रजी' कार्यक्रमाचे आयोजन

मुंबईकरांचे गृहनिर्माण क्षेत्रातील अनेक प्रश्न मार्गी लावल्याबद्दल भारतीय जनता पार्टी, मुंबई जिल्हा सहकारी गृहनिर्माण महासंघ आणि मुंबई जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक यांच्या वतीने २० फेब्रुवारी रोजी "धन्यवाद देवेंद्रजी" या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती मुंबई बँकेचे अध्यक्ष व भाजपा आ. प्रवीण दरेकर यांनी बुधवारी दिली. भाजपा प्रदेश कार्यालयात झालेल्या पत्रकार परिषदेत आ.दरेकर बोलत होते.



आ.प्रसाद लाड, भाजपा प्रदेश माध्यम विभाग प्रमुख नवनाथ बनस, भाजपा प्रदेश प्रवक्ते आसिफ भामला आदी यावेळी उपस्थित होते. २० फेब्रुवारी रोजी काळाचौकी अभ्युदय नगर येथील भगतसिंग मैदानावर हा कार्यक्रम होणार आहे.

## भाजपा आ. प्रवीण दरेकर यांची माहिती

की,लाखे मुंबईकरांचे गृहनिर्माण क्षेत्रातील प्रश्न सोडविण्यासाठी गोरगाव येथे गृहनिर्माण संस्थांच्या सहकार परिषदेचे आयोजन करण्यात आले होते. या परिषदेत करण्यात आलेल्या अनेक मागण्या मान्य करत उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मुंबईकरांना दिलासा दिला आहे. या परिषदेतील १६ विषयांबाबत राज्य शासनाने शासन निर्णयही जारी केले आहेत. अनेक वर्षांच्या मुंबईकरांच्या

मागण्या मान्य करत प्रश्न मार्गी लावल्याबद्दल उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्याबद्दल कृतज्ञता दर्शक करण्यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले आहे. मुंबई भारतीय जनता पार्टीच्या पुढाकाराने होणाऱ्या या कार्यक्रमाला गृहनिर्माण मंत्री अतुल सावे, मुंबई उपनगर पालकमंत्री मंगलप्रभात लोढा, शालेय शिक्षण मंत्री दीपक केसरकर, मुंबई भाजपा अध्यक्ष आ.आशीष शेलार, मुंबई जिल्हा

बँकेचे उपाध्यक्ष सिद्धार्थ कांबळे, माजी आमदार बाळा नांदगावकर, हौसिंग फेडरेशनचे अध्यक्ष प्रकाश दरेकर आदी उपस्थित राहणार आहेत. शासनाने घेतलेल्या निर्णयानुसार स्वयं पुनर्विकासाची प्रकरणे एक खिडकी योजनेच्या माध्यमातून राबविता जाणार आहेत, तसेच स्वयंपुनर्विकासाकरीत कर्जावर व्याज सवलत ही देण्यात येणार आहेत, अशी माहितीही आ. दरेकर यांनी दिली.

## सेवाप्रवेशोत्तर परीक्षा १७ व १८ फेब्रुवारी रोजी

सातारा : जिल्हा परिषद कर्मचाऱ्यांसाठी विहित केलेली सेवाप्रवेशोत्तर परीक्षा शनिवार दि. १७ फेब्रुवारी व रविवार दि. १८ फेब्रुवारी रोजी अण्णासाहेब पाटील कल्याणी विद्यालय कॅम्प, सातारा येथे विभागीय आयुक्त पुणे यांच्यामार्फत घेण्यात येणार आहे, अशी माहिती उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी निलेश घुले यांनी दिली आहे.

## मनोज जरागे पाटील यांचे समर्थनार्थ गोंदवले बुद्रुक येथे कडकडीत बंद



गोंदवले : मनोज जरागे यांचे समर्थनार्थ गोंदवले बुद्रुक येथे कडकडीत बंद पाळण्यात आला सकल मराठा समाज यांच्या आम्हानांना प्रतिस्वादा देत श्री क्षेत्र गोंदवले बुद्रुक येथील सर्व बाजारपेठेत कडकडीत बंद पाळण्यात आला

ए र वी गजबजलेल्या बाजारपेठेत आज निरव शांतता होती श्री ब्रह्मचैतन्य महाराज गोंदवलेकर समाधी मंदिरात येणाऱ्या भाविकांची कुचबना झाली सर्व बंद शांततेत झाला. बंद मुळे सर्वत्र शुक्रशुक्राट जाणवत होता.



